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Procès-verbal de l’assemblée générale extraordinaire 
Mardi 30 janvier 2024 à 17 h 

Téléconférence Zoom  
 

 
1. Rappel à l’ordre: Annie Sabourin ouvre la séance à 17 h 06. Elle aborde la façon dont la rencontre se 

déroulera et quelles questions seront retenues. Elle rappelle également à tous les participants de faire 
preuve de respect.  
 
Priya Patel, appuyée par Nadine Emond, propose 
 
QUE l’ordre du jour de l’assemblée générale extraordinaire soit adopté.             ADOPTÉE 

 
2. Discours d’ouverture: Matt Wilson remercie toutes les personnes présentes pour leur participation 

et leur forte mobilisation au cours des derniers mois. Il mentionne que toutes les parties liées à la 
présentation seront chronométrées : la présomption étant que tous les participants ont déjà pris 
connaissance des documents avant la rencontre. Il explique qu’il ajoutera un mot sur la perspective 
de la CSLBP face à la proposition et que les réponses aux questions soumises à l’avance seront 
fournies. 

 
3. Discussion liée à la proposition intersectorielle: Matt Wilson présente la proposition intersectorielle 

en soulignant quelques points.  

 
4. Période de questions liées à la proposition intersectorielle: Matt Wilson et François Breault 

répondent aux questions provenant de l’auditoire.  
 
5. Discussion liée à la proposition sectorielle: Matt Wilson présente la proposition sectorielle en quatre 

parties.  

 
6. Quatre (4) périodes de questions liées à la proposition sectorielle: Matt Wilson et François Breault 

répondent aux questions provenant de l’auditoire.  

 
PROPOSÉ par Alexandra Lanthier, appuyée par Maria Martino,  
 
QUE les règles soient suspendues pour procéder directement à la discussion liée aux possibles 
résultats, comme indiqué à l’ordre du jour.              ADOPTÉE (93 % en faveur) 

 
Note : la dernière des quatre parties liées à la proposition sectorielle n’a pas été présentée et aucune 
question concernant cette partie n’a été reçue.  

 
7. Discussion liée aux résultats possibles des assemblées générales: Matt Wilson passe en revue les 

aboutissements possibles. Les résultats de la présente assemblée générale du SEP seront combinés 
aux résultats des autres syndicats affiliés de l’APEQ et par la suite à ceux de la FSE. Si la majorité des 
syndicats vote en faveur, la proposition deviendra une entente de principe et la rédaction du texte 
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débutera. L’espoir est d’avoir un texte signé d’ici la fin juin. Si l’entente sectorielle est rejetée par le 
SEP, il est possible qu’elle soit adoptée par la majorité. Si elle n’est pas adoptée par la majorité, nous 
devrons retourner à la table de négociations. Ceci enverrait un message clair au gouvernement, mais 
nous devrons nous préparer à d’autres actions de mobilisation. D’autres mandats pourraient 
vraisemblablement être sollicités en assemblées générales. Au niveau intersectoriel, une majorité est 
également nécessaire.  
 

8. Période de questions liées aux résultats possibles des assemblées générales : Matt Wilson et 
François Breault répondent aux questions provenant de l’auditoire. 

 
9. Débat et vote liés aux propositions intersectorielle et sectorielle: 

MOTION 1 : Matt Wilson, appuyé par Guylaine St-Georges, propose 
« Acceptez-vous la proposition de règlement sur l’Entente provinciale négociée par l’APEQ (volet 
intersectoriel) présentée en assemblée générale le 30 janvier 2024? » 
 

Un débat a suivi. 
 
PROPOSÉ par Karina Geoffroy, appuyée par Jackie Jansons, 
 
QUE le débat sur cette motion cesse immédiatement et que l’assemblée procède au vote. 
                   ADOPTÉE (84 % en faveur) 
 
MOTION 2 : Matt Wilson, appuyé par Emmanuel Tremblay, propose 
« Acceptez-vous la proposition de règlement sur l’Entente provinciale négociée par l’APEQ (volet 
sectoriel) présentée en assemblée générale le 30 janvier 2024? » 

 
Un débat a suivi. 
 
PROPOSÉ par Isabelle Alarie, appuyée par Melanie Everitt, 
 
QUE le débat sur cette motion cesse immédiatement et que l’assemblée procède au vote. 
                   ADOPTÉE (86 % en faveur) 

 
10. Résultats des votes de ratification:  

Proposition intersectorielle                ADOPTÉE (59 % en faveur) 
Proposition sectorielle      REJETÉE (58 % des votes contre) 

 
11. Mot de la fin: Matt Wilson remercie tout le monde pour leur participation. Ces résultats seront 

maintenant combinés à ceux de l’APEQ et de la FSE et le résultat final sera partagé à la mi-février.  
 
12. Levée de la séance: Jeffrey Pinsky propose 

 
QUE la séance soit levée (20 h 27).                  ADOPTÉE 

 
 
Soumis par 
Jennifer Baltuonis, secrétaire 


